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Název projektu: Dostupnost sociálních služeb Cesty integrace na Říčansku
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Projekt řeší zajištění terénního zázemí prostřednictvím automobilu a dalšího drobného majetku, zvýšení místní i časové flexibility pracovníků sociálních služeb nízkoprahového zařízení pro děti a mládež a dvou služeb odborného sociálního poradenství Občanské poradny a Centra primárních programů, zvýšení atraktivity služeb NZDM (i  ambulantní zázemí) a zvýšení dostupnosti sociální služby po regionu MAS Říčansko pro osoby ohrožené sociálním vyloučením a osoby se zdravotním postižením.

Cíle projektu a výsledky
Cíle projektu jasně souvisí s řešením zajištění terénního zázemí, zvýšení místní i časové flexibility pracovníků soc.služeb NZDM, OP a CPP, zvýšení atraktivity služeb NZDM, zvýšení dostupnosti služby po regionu MAS Říčansko ( nyní zejména u NZDM,OP převažovala služba jen na území města Říčany). 
Cíl souvisí taktéž se specifickým cílem CLLD MAS Říčansko - 2.1 zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi. Větší dostupnost a flexibilita terénních služeb bude mířena především na cílové skupiny tak, aby mohly být kvalitně služby poskytovány zejména terénní formou. Služby tak budou uzpůsobené klientům na míru a současně budou poskytovány i v přirozeném prostředí cílové skupiny (CS)-  (zejména služby NZDM a Občanské poradny - dále OP). 
Cílem projektu v rámci sociální služby NZDM je oslovit více klientů v terénu, ukázat CS práci sociálních pracovníků a také možnosti využití sociálně aktivizačních aktivit ( i aktivit volného času)  v Klubu, jako nedílnou součást nízkoprahového zařízení pro děti a mládež. Služby odborného sociálního poradenství: Občanská poradna (OP) a Centrum primární prevence (dále CPP) si klade za cíl zvýšit flexibilitu služeb zejména zlepšením dostupnosti služby-  dojíždění pracovníků za klienty do přirozeného prostředí, do škol, doprovod klientů na úřady apod.
Výstupem pak budou výjezdy pracovníků za klienty (dle cíl. skupin jednotlivých služeb- ohrožených soc.vyloučením, zdrav.postižení), oslovování klientů nových, ukázky práce s nimi, účast na akcích pro veřejnost ( jako formy nabídnou a představit sociální služby organizace) se zajištěným zázemím pro službu, přizpůsobení služeb klientům se speciálními potřebami (dojezdnost pracovníků do přirozeného prostředí klientů v odůvodněných případech ( např. osoby v krizi, senioři, zdravotně postižení apod.). Všechny tyto aktivity, které se soustředí svým zaměřením na terénní sociální práci mají za cíl sociální inkluzi a navrácení klienta do přirozeného prostředí.

Informace o podpoře
Cesta integrace získala dotaci z IROP v rámci výzvy MAS Říčansko na projekt „Dostupnost sociálních služeb Cesty integrace na Říčansku“, číslo projektu: CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_072/0007305.
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